

НАВЧАЛЬНИЙ РІК 2013/14 У ХАРКІВСЬКОМУ НТУСГ

Нещодавно в навчальному господарстві Харківського НТУСГ ім. Петра Василенка всьоме було організовано щорічне традиційне свято «День Механіка».

Цього року на ньому були присутні студенти і викладачі Харківського НТУСГ ім. Петра Василенка, делегації від Полтавської національної аграрної академії, Сумського національного аграрного університету, Луганського національного аграрного університету, Красноградського технікуму механізації сільського господарства, Вовчанського технікуму Харківського НТУСГ, двох загальноосвітніх шкіл; представники понад 30 підприємств, фірм та компаній (зокрема «Українська Слобожанська Компанія», ВАТ «ХТЗ» та ін.) та 32 управлінні агропромислового розвитку області.

На заході було представлено різну сільськогосподарську техніку. Цьогорічними новинками стали трактор ZETOR чеського виробництва і новітня сіялка з прямим внесенням азотних добрив (що, в свою чергу, збільшує коефіцієнт точності внесення).

Погода залишала бажати кращого, але атмосферу підігріли конкурсами, такими як: «Кращий налагоджувач», «Кращий водій», «Кращий фахівець з конструкції техніки», участь в яких взяли команди з усіх навчальних закладів. Переможці отримали призи та грамоти від в.о. ректора Харківського НТУСГ Л.М. Тищенко. Після завершення конкурсів школярам була надана можливість випробувати свої сили у водінні трактором ХТЗ 2511. Учасники дійства отримали шквал позитивних емоцій.

На науково-практичному семінарі, що відбувся в рамках заходу «День механіка», були розглянуті теми покращення і вдосконалення сучасної сільськогосподарської техніки. Зокрема Циганенко М.О. разом з випускником Харківського НТУСГ займалися впровадженням GPS-навігаційних тракторів, що в підсумках дає щорічний економічний ефект у понад 300 тисяч гривень.



На святі було проведено профорієнтаційну компанію. Романащенко О.А. (заступник директора навчально-наукового інституту механотроніки і систем менеджменту) дав відповіді на всі питання майбутніх студентів університету, розповів про умови вступу до вишу.

У перервах гостям не давали нудьгувати веселі жарти від збірної команди КВК ХНТУСГ «Country Style», гарний спів Тетяни Борщ та Анастасії Степанової. Зі своїм музичним подарунком на святі виступили і представники Красноградського технікуму механізації сільського господарства.

14 жовтня відбулось нагородження учасників творчого конкурсу «Презентую тебе, Україно», організованого Всеукраїнською молодіжною організацією «Молоді регіони».

Мета конкурсу – виявлення творчих здібностей молоді на ниві літератури та мистецтва. Учасники мали продемонструвати свою технічну майстерність у поєднанні з патріотизмом та любов'ю до своєї країни. Студенти університету Гнатченко Катерина, Губар Анна, Козир Дар'я, Макаренко Олена, Печена Анастасія, Скиданова Дар'я активно взяли участь у всіх номінаціях конкурсу. Роботи учасниць були високо оцінені журі та відзначені подяками Всеукраїнської молодіжної організації «Молоді регіони».

А ще університет здійснював активну міжнародну політику, зокрема Харківський НТУСГ ім. П. Василенка взяв участь у Конгресі Євроазіатської спілки ВНЗ і провів переговори щодо членства в ній, взяв участь у підписанні Великої хартії університетів в м. Болонья (Італія), підписав угоди про співпрацю з Чеським, Кравківським та Рейн-Ваальським аграрними університетами.

Вищезазначені заходи Харківського НТУСГ ім. П. Василенка свідчать про високий рівень зацікавленості університету в його іміджі. З початку цього навчального року університет в черговий раз підтвердив своє місце серед провідних ВНЗ Харкова та України і з таким же нахненням буде працювати впродовж всього навчального року.

АННА ГУБАР, керівник студентського центру інформації і преси Харківського НТУСГ